

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报



HEBI DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2017年11月30日

农历丁酉年十月十三 星期四
总第8510期 今日四版



范修芳在全市学习贯彻党的十九大精神专题研讨班暨县处级主要领导干部党的十九大精神轮训班上强调

把握新思想 开启新征程 展现新作为

唐远游主持开班式

本报讯 (记者 陈静)11月29日,全市学习贯彻党的十九大精神专题研讨班暨县处级主要领导干部党的十九大精神轮训班在市委党校开班。市委书记范修芳作开班动员,并作题为《把握新思想,开启新征程,展现新作为》的专题辅导报告。市委副书记、市长唐远游主持开班式。

范修芳指出,党的十九大思想深邃、博大精深,习近平总书记所作的报告是我们党团结带领全国各族人民在新时代坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献。党的十九大取得的重要理论成果、做出的重大历史性贡献,就是把习近平新时代中国特色社会主义思想写入党章,将其确立为

我们党必须长期坚持的指导思想,实现了党的指导思想的又一次与时俱进。学习贯彻党的十九大精神,最重要的就是深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想这个党的十九大的灵魂,用党的创新理论武装头脑、指导实践,在各项工作中全面准确贯彻落实。

范修芳强调,一要着力把握新思想,在自觉学深悟透上下功夫。新时代催生新思想,新使命需要新思想。要准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想,不断增强忠诚核心、拥戴核心、维护核心的思想自觉和行动自觉,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想指导思想和行动,认清新时代坚持和发展

中国特色社会主义的总目标、总任务、总体布局、战略布局和发展方向等基本问题,坚决贯彻新时代中国特色社会主义思想基本方略,坚决执行新时代中国特色社会主义思想战略部署,保持政治定力,坚持实干兴邦,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,努力创造经得起实践、人民、历史检验的新业绩,不负时代党的新使命、不负人民群众的新期待。二要奋力开启新征程,在抓好重点任务上下功夫。随着中国特色社会主义进入新时代,鹤壁发展也站在了新起点、开启了新征程。市委九届四次全会对去年召开的市第九次党代会确定的“1555”发展思路,作了进一步调整、丰富和提升,并提出了今后一个时期“三个率先”的分阶段目标。

“三个率先”的提出是省委的殷切期望,是我市的一贯追求,是提升鹤壁影响力的客观需要。实现“三个率先”,无论是从发展趋势、面临形势还是工作基础来看,我市有光明前景,有良好环境、有现实条件。实现“三个率先”,需要靠“五个加快构建,五个走在前列”,即加快构建现代产业、现代城乡、现代文化、现代治理、现代生态新体系,在产业转型升级、城乡融合发展、文化传承创新、和谐社会建设、生态环境保护上走在前列。三要全力展现新作为,在增强执政本领上下功夫。认真落实新时代党的建设总要求和8个方面的重点任务,按照市委九届四次全会的安排部署,着力抓好党要管党、全面从严治党,不断提高党的建

设质量,为开启新时代品质“三城”建设新征程提供坚强保障。本领域问题至关重要。各级党员干部要着力增强学习本领、政治领导本领、改革创新本领、科学发展本领、依法执政本领、群众工作本领、狠抓落实本领、驾驭风险本领,确保党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想在鹤壁落地生根,确保市委九届四次全会安排部署得到贯彻落实,朝着率先全面小康、建设品质“三城”的目标不懈奋斗,为让中原更加出彩、实现中华民族伟大复兴的中国梦做出新贡献。

市在职市厅级领导干部出席开班式。各县区党政正职,市直各单位正县级领导干部等参加开班式。

明日起

我省水资源“费”改“税”

不影响居民和一般工商业正常生产生活用水

据河南日报消息 11月28日,记者从省地税局获悉,作为全国第二批水资源费改税试点省份,我省将于12月1日起实施水资源费改税。水资源费的纳税人为直接取用地表水和地下水的单位和个人。水资源费开征后,原有水资源费征收标准降为零,取水行为由原来的缴费模式转为缴税模式,由地方税务机关负责征收管理。

据省地税局总会计师吕大昌介绍,水资源税实行从量计征,除特种行业用水和农业用水外,直接取用地表水的单位和个人基本实现税费平移,不影响居民和一般工商业的正常生产生活用水。同时,我省确定地表水最低平均税额为0.4元/立方米,地下水最低平均

税额为1.5元/立方米。记者了解到,为发挥水资源费调控作用,我省按照不同取水水质实行差别税额,在国家规定幅度内适当提高超采区适用税额标准,对超计划(定额)取用水量在原税额基础上加倍征收,以抑制地下水超采和不合理用水需求。

此外,我省还规定了回用水、抽水蓄能发电取用水,家庭生活和零星散养、圈养畜禽饮用等不征收水资源税的情形。吕大昌表示,实施水资源费改税,是贯彻落实党的十九大提出的“深化税收制度改革,健全地方税体系”的重要举措,也是完善绿色税制,促进节约用水,调整我省经济结构,推动绿色发展的重要手段。

2017年鹤壁呼叫中心产业高峰论坛举行

分析新形势新机遇 谋划新商机新发展

本报讯 (记者 李雪婷)11月29日,2017年鹤壁呼叫中心产业高峰论坛在淇滨区呼叫中心产业园举行。市委常委、常务副市长史全新出席。

论坛上,淇滨区围绕鹤壁呼叫中心产业园开展了招商推介活动,业内专家以《大数据助力企业价值提升》《打造新形势下专业服务外包运营团队》等为题目作了报告,共同交流产业发展与网络经济、区域经济与产城融合的关系。来自全国呼叫中心产业的160多位客商参加。

史全新指出,举办2017年鹤壁呼叫中心产业高峰论坛,交流呼叫中心产业发展的新政策新信息,分析呼叫中心产业发展的新形势新机遇,谋划呼叫中心产业发展的新商机新发展,是

我市产业发展、对外开放的一件好事实事。淇滨区是全市经济政治文化中心,发展呼叫中心具有独特的市场、人才、空间和服务等优势。市委、市政府将专门组建班子、出台规划、研究政策、搭建平台,全力支持淇滨区把呼叫中心产业做大做强做活做久。

据了解,为加快产业转型升级,进一步完善城市功能,培育经济增长新引擎,淇滨区在淇滨区高标准谋划了鹤壁呼叫中心产业园。开园半年来,近200家企业到园区考察,签约座席突破4000个,为我市发展注入了强大生机和活力。

相关内容见3版

推动十九大精神落地生根

弘扬红船精神 继续砥砺前行

——九论开启新时代品质“三城”建设新征程

□本报评论员

一个大党,诞生于一条小船。这艘船,被后人称为红船。党的十九大闭幕一周,习近平总书记就带领新一届中央政治局常委到上海拜谒中共一大会址、到浙江嘉兴南湖瞻仰红船,回顾建党历史,重温入党誓词,宣示新一届中央领导集体的坚定政治信念。去年11月,市委书记范修芳率市党政考察团也曾到嘉兴,瞻仰南湖红船,踏上追寻初心之旅,表示要继承和弘扬红船精神,将其作为当前和今后一个时期鼓舞、激励我们继续前进的动力之源。

红船,见证了中国历史上开天辟地的大事变,成为中国共产党人初心的象征,凝聚着中国共产党人的初心。开天辟地、敢为人先的首创精神,坚定理想信念、百折不挠的奋斗精

神,立党为公、忠诚为民的奉献精神,是红船精神的集中体现。事业发展无止境,共产党人的初心永远不能改变。唯有不忘初心,方可告慰历史、告慰先辈,方可赢得民心、赢得时代,方可善作善成、一往无前。当前,鹤壁与全国一道进入了新时代,站在了新的历史起点上。要实现率先全面小康、建设品质“三城”的总目标,必须始终牢记初心,以红船精神为指引,敢于首创、勇于奋斗、乐于奉献,自觉担当尽责,做新时代的劲草真金。

开启新时代品质“三城”建设新征程,要有开天辟地、敢为人先的首创精神。从1840年鸦片战争开始,中华民族经历了许许多多救亡图存的社会实践与变革,但唯有中国共

产党领导中国人民走向一个又一个胜利,让中国的面貌焕然一新。为何?正是因为有开天辟地、敢为人先的首创精神。在新时代,首创精神更多地体现在创新上。创新是实现可持续发展的根本之策,是抢占未来发展制高点的关键之举,是推动经济转型升级、建设品质“三城”的必由之路。面对复杂的改革环境、艰巨的发展任务,站在转型发展、升级突破的紧要关口,今天的鹤壁比以往任何时候都更加需要强化创新的引领和驱动作用。这就要求我们以“等不起”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感,更加奋发有为地推动以科技创新为核心的全面创新,让科技创新要先进生产力、要核心竞

争力,让科技创新真正成为推动鹤壁跨越发展的不竭动力。开启新时代品质“三城”建设新征程,要有坚定理想、百折不挠的奋斗精神。在播撒革命思想的惊涛骇浪中,在艰苦卓绝的武装斗争中,在社会主义现代化建设的风风雨雨中,我们党历经曲折而百折不挠,屡受考验而不变初衷,由小到大,由弱变强,靠的正是坚定的理想信念和百折不挠的革命精神。中华民族伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的。内外兼修、形神兼备的新鹤壁,也不是谈笑风生就能建成的。无论是实现更住”的责任感,更加奋发有为地推动以科技创新为核心的全面创新,让科技创新要先进生产力、要核心竞

党向纵深发展,还是满足人民日益增长的美好生活需要,都必须始终坚定理想信念、提振精神状态,敢担当、能担当、善担当,艰苦奋斗、奋发有为,始终实干干实、保持定力韧劲,从我做起、从小做起,用实实在在的实际行动为品质“三城”建设贡献力量。

开启新时代品质“三城”建设新征程,要有立党为公、忠诚为民的奉献精神。人民是历史的创造者,是决定党和国家前途命运的根本力量。党的根本宗旨是全心全意为人民服务,人民根本利益是我们各项工作的出发点和落脚点。要在新时代取得鹤壁发展建设的新胜利,也必须始终坚定不移地把人民利益摆在至高无上的地位,牢记“权为民所用、情为民所系、利为民所谋”,坚决打赢精准脱贫攻坚战,提高保障和改善民生水平,加强和创新社会治理,深化依法治市实践,发展社会主义民主政治,把党的群众路线贯彻到治国理政全部活动之中,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,依靠人民创造历史伟业。

学习十九大报告 一日一课(19)

中国特色社会主义是改革开放以来党的全部理论和实践的主题,是党和人民历尽千辛万苦、付出巨大代价取得的根本成就。中国特色社会主义道路是实现社会主义现代化、创造人民美好生活的必由之路,中国特色社会主义理论体系是指导党和人民实现

实现伟大梦想 必须推进伟大事业

理论自信、文化自信,既不走封闭僵化的老路,也不走改旗易帜的邪路,保持政治定力,坚持实干兴邦,始终坚持和发展中国特色社会主义。

市委政法委

本报讯 (记者 樊煜东)近日,市委常委、政法委书记陈兆法主持召开市委政法委员会全体(扩大)会议,进一步传达学习市委九届四次全会精神,研究部署贯彻落实措施。

陈兆法强调,全市政法系统要把学习宣传贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深刻领会党的十九大重要意义和精神实质,推动各项决策部署在全市政法战线贯彻落实。

陈兆法要求,要自觉用党的十九大精神武装头脑、指导实践,把党的十九大报告确立的重大理论观点、重

市委统战部

本报讯 (记者 王峰)日前,市直统战部召开机关全体人员会议,传达学习市委九届四次全会精神。市委常委、统战部部长路培果出席会议并讲话。

路培果强调,全市统一战线要把思想和行动迅速统一到党的十九大、省委十届四次全会和市委九届四次全会精神上来,强化对广大统战成员的思想引导,夯实统一战线团结奋斗的共同思想政治基础,凝聚全市统战成员智慧和力量。

路培果要求,要充分发挥好统战成员智力密集优势,利用党外人士“同心智库”,提高参政议政、建言献策的能力和

成立党风廉政监督室等,加强基层党组织建设

古城乡有2800多人口,2015年9月之前,该村“两委”班子较为软弱,村内以征地补偿为主的各类矛

盾突出。要化解村内的各种矛盾,改变村内的不良风气,就要先从建强基层党组织开始。2015年9月,市纪委向该村下派第一书记,专门成立了驻村帮扶组,市纪委领导也多次到该村走访调研。今年上半年,市委常委、市纪委书记马锁文曾两次到该村走访调研。

“市纪委重点帮扶我们村后,对村里的大事小事都非常关心。你看我们的村委会,原来院里长满了荒草。市纪委专门协调了30多万元资金对村委会办公场地进行了整修,硬化了地面、粉刷了房屋,种上了花草,安装了健身器材。”古城乡党支部书记高建功说。市纪委还协调市残联等部门在村委会设立了残疾人康复中心,并送来书柜、书籍建成了农家书屋,还成立了党风廉政监督室、教育培训中心等。

开启新时代品质“三城”建设新征程